

Сельская Правда

Год ИЗДАНИЯ 35-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 85 (4228)

Вторник, 16 июля 1974 года

Цена 2 коп.

Дневник сенокоса

В первой колонке — процент выполнения годового плана по сену, во второй — по сенажу, в третьей — по травяной муке (результаты на 15 июля).

«Сосновский»	78,8	27,3	21,7
«Таштагольский»	53,1	—	—
«Безруковский»	32,0	31,3	—
«Притомский»	26,2	100	—
«Партизан»	14,7	25,7	11,7
«Кузедеевский»	12,8	25,6	10,0
«Вперед»	10,6	6,2	—
«Сидоровский»	7,7	—	15,3
«Осинниковский»	4,9	10,4	—
«Лысинский»	4,4	—	—
«Еланский»	3,9	6,7	—
«Ильинский»	1,6	—	—
им. Димитрова	1,0	15,1	29,2
По району:	12,3	16,8	18,3

Не смолкает гул мотора



Очень рано начинают работу по заготовке витаминной муки в совхозе «Сидоровский». Едва солнце всплынет золотым на горизонте, машинист АВМ-0,4 Анатолий Феофанович Бызов уже пробует мотор: пора!

К площадке подкатывает МТЗ-50 с тележкой, наполненной зеленою массой. Его ведет тракторист Владимир Ильич Ащеулов. На днях парторганизация первого отделения приняла его кандидатом в члены КПСС. Владимир хотя и молодой тракторист, но дело свое любит, работает с душой. Рейс за рейсом курсирует его трактор с поля до площадки. А тут его ждут молодые ребята — старшеклассники Сидоровской школы. Пока идут летние каникулы, три Саша — Михнев, Сизиков, Папанов и Ваня Станкеевы решили помочь совхозу. Каждый из них трудится на приготовлении витаминной муки две недели. За это время приготовлено более 50 тонн ценного корма. Установка работает с 6 утра и до 10 часов вечера в две смены. При норме 1800 кг за смену этот дружный коллектив вырабатывает до 3 тонн муки отличного качества.

Нелегко ребятам, но не жалуются. Все они занимаются спортом, а Саша Михнев выступал на районных и областных соревнованиях по волейболу и баскетболу.

На снимках: принимают витаминную муку Александр Сизиков и Александр Папанов; на загрузке зеленою массы Иван Станкеев и Александр Михнев; у пульта управления АВМ-0,4 машинист А. Ф. Бызов; В. И. Ащеулов готовится в очередной рейс.

В. ПЕТРАШ.

ФОТОРЕПОРТАЖ



Повысили надой

По итогам социалистического соревнования среди животноводческих бригад совхоза «Партизан» первое место завоевала четвертая бригада, которой руководит Иван Михеевич Луговой. С начала года доярки этого коллектива надоили более полутора тысяч килограммов молока на фуражную корову при плане 1359. В сравнении с прошлым годом увеличена продуктивность гуртов на 284 кг.

Особенно отличилась доярка этой бригады Анна Ивановна Бородулина. План шести месяцев ей доводился в 1370 килограммов. От каждой коровы своей группы она получила по 1729 килограммов молока, что на 442 килограмма больше прошлогоднего результата.

Отлично трудится и Самарская комсомольско-молодежная ферма. Доярки этой бригады Павловская Зонова, Полина Резанова, Зинаида Андрюханова и Анна Безгачева значительно увеличили убой своих групп.

В совхозе полным ходом идет соревнование за получение от каждой фуражной коровы плюс ста пятидесяти килограммов к уровню прошлого года.

НАШ КОРР.

Доска Почета

В соответствии с условиями социалистического соревнования животноводов района по представлению руководителей хозяйств, парткомов и рабочих колхозов заносятся на районную Доску почета животноводы, выполнившие условия соревнования за второй квартал 1974 года.

В первой колонке — надой на фуражную корову за квартал (в килограммах), во второй — процент к уровню прошлого года.

ПО СОВХОЗУ «СОСНОВСКИЙ»

Доярки:	1973	1974
Макарова А. В.	992	107
Швах З. Н.	933	104
Юферова М. П.	898	105
Шелачева М. И.	1006	122
Мосейкина А. И., телятница, получившая привес по 761 грамму на кормодень.		

ПО СОВХОЗУ «ПАРТИЗАН»

Доярки:	1973	1974
Бородина А. И.	1079	184
Павлова А. И.	1009	115
Рязанова П. И.	912	115
Плотникова Н. И.	942	117
Гаврилюк М. Я.	899	115

ПО СОВХОЗУ «ПРИТОМСКИЙ»

Скотники:	1973	1974
Кель А. Е.	1105	112
Поздняков А. Ф.	1105	112
Вайда М. Е.	1105	112
Шмидт М. А.	1184	111
Коротков А. Г.	1184	111
Хоровинкин А. П.	1184	111
Кузнецовых М. И.	1160	113
Шнейдер А. Л.	1160	113
Савин А. П.	1160	113

ПО СОВХОЗУ «ОСИННИКОВСКИЙ»

Доярки:	1973	1974
Долгова П. В.	891	132
Сухоплюева М. И.	735	128
Калугина Л. Ф.	807	120
Деревянкина В. М.	678	131
Кривошапкина Е. А.	756	139
Кайдалова В. Ф.	887	115
Перминова А. А.	836	127

СИЛА КОЛЛЕКТИВА

В первых числах июля в совхозе «Безруковский» прошло общее партийное собрание. Пригласили всех руководителей бригад, начальников цехов и звеньев на заготовку кормов. Обсуждался вопрос «Задачи партийной организации и всего коллектива в период заготовки кормов».

Как в докладе, так и в выступлениях были вскрыты резервы. На другой день после собрания члены парткома, главные специалисты, члены исполнительного комитета во всех отделениях и ремонтной мастерской провели рабочие собрания в порядке заготовки кормов, ознакомили с положением об оплате труда, условиями социалистического соревнования и мероприятиями агитационно-массовой работы в коллективах.

В докладе подверглись критике руководители второго отделения за то, что здесь нет должного настроя в заготовке кормов. Особенно с резкой критикой выступили коммунисты И. И. Ткачук, М. П. Груздев, главный зоотехник В. А. Новоселов. Говорили о предстоящих трудностях и о том, что управляющий А. В. Артемьев до сих пор проникнут иждивенческим настроением, хныканьем по поводу того, что в отделении негде косить траву, а сам не знает реальной обстановки. Такое настроение управляющего отрицательно сказалось в первые дни сенокоса.

Надо отметить, что в первые дни сенокоса в отделении было потеряно два дня. Однако, коллектив механизированного звена сделал правильный вывод из решения партийного собрания. В первый день на метке сена звено выполнило норму на 100 процентов, а в по-

следующие — на 140 процентов. Результат таков, что план стогования сена по отделению выполнен на 80 процентов. Бригадир полеводческой бригады В. Г. Морозов заявляет, что план стогования сена по отделению будет успешно выполнен. После чего звено поможет другим отделениям.

За первые 5 дней на метке сена победителем социалистического соревнования признано звено А. С. Шрайбера. Ему вручен переходящий красный выпил и денежная премия.

Это звено темпы набирало постепенно. А звено коммуниста В. А. Журавлева с первых дней показало четкую слаженную работу на метке сена, выполняя ежедневно норму на 110 процентов. Но их подвела большая поломка, из-за которой простояли целый день, а другие работали и поэтому ихостили позади.

Звено П. Д. Зверева работает так же хорошо, но их ударный темп сдерживается закладка сенажа, то есть действовать на два фронта — закладывать сенаж и стоговать сено — почти невозможно. 10 июля звено застоговало сена 49 тонн вместо 34. Это звено нас не подводило, и мы уверены, что в этом году они еще покажут свое мастерство.

Надо отметить замечательную работу наших косарей В. И. Барашкова, И. И. Кеслера, П. П. Кызлакова, В. Ф. Биера, И. В. Ларина, А. Ф. Моисеева, И. С. Кабанова. Из-за них не простояют механизированные звенья на метке сена. Об итогах работы звенья знают каждый день.

М. НАУМОВ,
секретарь парткома
совхоза «Безруковский».



Соревнуются пожарные дружины

5 июля в Кузедееве прошли соревнования среди добровольных пожарных дружин колхозов и совхозов района. В прошлом году их проверяли на готовность тушить пожары в снег, в слякоть, в холода. Нынче решили пройти проверку готовности в ясную погоду при повышенной температуре.

Погода, действительно, была, как по заказу — ясная солнечная. Прибыло пять команд: Кузедеевской фабрики игрушек, Таргайского дома отдыха, совхозов «Безруковский», «Осинниковский», «Притомский». Чуть позднее подъехали сидоровцы.

Флаг соревнования подняли победители прошлогоднего первенства, спортсмены фабрики игрушек. Волей жребия им пришлось и открывать соревнования — первыми преодолевать 100-метровую полосу с препятствиями. Лучший спортсмен пожарной дружины фабрики Владимир Отчев проходит 100-метровку

за 33,5 секунды, Сергей Козлов — за 36, Николай Поликаров — за 38 секунд. Это довольно высокие результаты. Что-то покажут их главные конкуренты? На старте притомцы. Николай Деревянкин показывает лучшее время — 33,3 сек. По правилам соревнований разрешается вторая попытка и защищается лучшее время. Исправить положение пытаются В. Отчев и Н. Поликаров, но безуспешно. Чемпионом района по преодолению 100-метровой полосы с препятствиями становится Н. Деревянкин.

Следующий этап — эстафета. От каждой команды участвуют по два человека. Ди-станция состоит из стометровой полосы с препятствиями и тушением горючей жидкости. Кузедеевцы настроены по-боевому. Они горят желаниям «отомстить» за проигрыш на стометровке. Выходят лучшие — В. Отчев и С. Козлов. Их время 1 мин. 12 сек. Лучше показать никому не удалось.

И последнее испытание — боевое развертывание. Здесь

должна участвовать вся команда — 5 человек. Самой дружной оказалась команда совхоза «Притомский». Они «развернулись» за 25 секунд, хозяева — за 27 секунд.

При общем подсчете очков на первое место вышла команда Кузедеевской фабрики игрушек, на второе — притомцы, третьей была команда совхоза «Осинниковский».

Все победители личного и командного первенства награждены денежными премиями, грамотами.

Очень жаль, что добровольные пожарные дружины совхоза «Кузедеевский» второй год не выставляют команды. Относится это и к хозяйствам совхозов «Партизан» и «Лысийский». Видимо, советы коллективов физкультуры и добровольные дружины этих хозяйств бездействуют, хотя они должны быть готовы в любую минуту дня и ночи выйти на борьбу с огнем.

П. ХУДЯКОВА,
председатель
райсовета ДСО
«Урожай».

турных произведений. «Белый пудель». Художественный фильм. Одесская киностудия. 1955 год.

20.40 По страницам «Голубого огонька».

21.30 Молодежная пресс-конференция. Встреча с артистами Героя Советского Союза В. А. Шаталова с рабочими и студентами.

22.20 Концерт лауреатов Международного конкурса имени П. И. Чайковского.

Кемерово
22.50 Новости Кузбасса.

Москва
23.00 «Время».

23.30 В. Пистоленко «Ступени». Многосерийный телеспектакль. 1-я серия. «У порога».

19 ИЮЛЯ
Москва
13.30 Программа передач.

13.35 Для детей. «В кукольном магазине».

14.05 Новости.

14.15 Концерт.

14.30 «Человек. Земля. Вселенная».

15.00 «Анискин и Фантomas». Художественный телесериал. 2-я серия.

16.15 «От всей души». Встреча с калининградскими рыбаками.

Кемерово
18.00 С праздником, металлурги! Передача из Новокузнецка.

Москва
18.30 «Ваше мнение».

19.20 На экране кинокомедия. «Первая перчатка». Художественный фильм. «Мосфильм». 1946 год.

20.50 «Встречный план Витебской области в действии». В передаче принимает участие первый секретарь обкома Белоруссии С. М. Шабаев.

21.35 Концерт мастеров искусств. Передача из Большого театра Союза ССР.

Кемерово
22.50 Новости Кузбасса.

Москва
23.00 «Время».

23.30 «Надо любить». Художественный телефильм.

18 ИЮЛЯ
Москва
13.30 Программа передач.

13.35 Для школьников «Концерт».

14.05 Новости.

14.15 Музыкальная программа по письмам зрителей «В вашем доме».

14.45 «БАМ — трасса муниципалитета».

15.25 «Анискин и Фантomas». Художественный телесериал. 1-я серия.

16.40 «Молодые голоса».

Кемерово
18.00 Телевизионная школа комбайнеров. Занятие 10-е. «Электрооборудование комбайна «Сибиряк».

Москва
18.30 Концерт Государственного ансамбля народной песни и танца «Мазовье». ПНР.

19.30 Экранизация литературы

вателя Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей.

14.35 Гастроли Миланского театра Ла Скала в Москве. Опера Дж. Россини «Золушка». Передача из Большого театра Союза ССР.

15.25 Литературные чтения. Э. Хемингуэй. «Острова в океане». К 75-летию со дня рождения писателя.

18.00 «Время».

18.30 Международный матч по водному поло. СССР — США. Передача из Киева.

18.55 Музыкальная программа «По письмам зрителей».

19.15 «Игрок». Художественный фильм «Ленфильм» и «Барандов» (ЧССР). 1972 год.

21.00 Советский Союз глазами зарубежных гостей.

21.15 «Молодые голоса». Всесоюзный конкурс молодых исполнителей. Томская зона. 2-й тур.

23.00 «Время».

23.30 В. Пистоленко. «Ступени». Многосерийный телеспектакль. 3-я серия. «Крутые повороты».

21 ИЮЛЯ
Кемерово
11.00 Для детей. «Мы стараемся». Фильм-концерт.

11.30 Для школьников. «Каникулы — веселая пора».

Москва
12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 Для детей. Театр «Колокольчик».

12.25 «Служу Советскому Союзу!».

13.25 «Клуб кинопутешествий».

14.25 Выступление министра цветной металлургии СССР П. Ф. Ломако.

14.40 «Вечерние посетители». Телеспектакль.

15.20 Международная панorama.

15.50 «Музыкальный киоск».

16.30 Выступление министра черной металлургии СССР И. П. Казанца.

16.45 Концерт по заявкам металлургов.

18.00 «Время».

18.30 Музей С. Т. Коненкова.

19.00 «Молодежь планеты».

Концерт.

19.45 Программа телевидения Польской Народной Республики. 1. Польша-74. 2. Концерт.

3. «Сегодня и каждый час». Премьера художественного телефильма.

22.00 Встречи с Ленинградским Малым театром оперы и балета.

23.00 Время.

23.30 В. Пистоленко. «Ступени». Многосерийный телеспектакль. 4-я серия. «Тихая пристань».

Зам. редактора
А. А. ШИБАЕВА.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 57 города Новокузнецка объявляет прием учащихся на 1974—1975 учебный год. Училище готовит квалифицированных рабочих-строителей для комбината «Сибметаллургстрой» по специальностям: каменщик монтажных конструкций, столяр-плотник, маляр-штукатур-отделочник, столяр, арматурщик-сварщик. Срок обучения 2 года. Принимаются юноши и девушки в возрасте 15—17 лет с образованием 7—10 классов.

На 10,5 месяца с образованием 7—10 классов принимаются юноши и девушки по следующим специальностям: плотник-бетонщик, электромонтер по освещению и силовому оборудованию.

Учащиеся обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием, обмундированием, нуждающиеся — общежитием. При училище работает школа работающей молодежи.

К заявлению прилагаются: документ об образовании, справка с места жительства, свидетельство о рождении или паспорт, характеристика, 9 фотокарточек размером 3×4.

Начало занятий с 1 сентября 1974 года.

Адрес училища: г. Новокузнецк-15, Кузнецкий район, переулок Стальной, 6, проезд трамваем № 2 до остановки «ул. Метелкина» (бывшая «Солнечная»), автобусом № 5 — от вокзала до остановки «Клуб имени Гоголя», автобусом № 52 — до остановки «Дворец алюминщиков».

НОВОКУЗНЕЦКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 78 объявляет прием учащихся на 1974—1975 учебный год по следующим специальностям:

В группы с 3-годичным сроком обучения с получением среднего образования:

1. Маляр (строительный).
2. Штукатур-облицовщик-плиточник.
3. Столяр (строительный).
4. Каменщик монтажных конструкций.
5. Арматурщик-электросварщик.
6. Электрогазосварщик.
7. Электромонтажник по освещению, осветительным и силовыми сетям и силовому оборудованию.

В группы с 2-годичным сроком обучения:
1. Арматурщик-бетонщик.
2. Столяр-плотник.
3. Каменщик монтажных конструкций.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет с образованием 8 классов.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление родителей, заявление поступающего, документ об образовании, справка с места жительства, 9 фотокарточек, свидетельство о рождении, характеристика из школы.

Принятые в училище находятся на полном государственном обеспечении.

Во время производственного обучения учащимся выплачивается 33 процента заработка.

С заявлением обращаться в приемную комиссию по адресу: пр. Октябрьский, 49. Проезд автобусами №№ 1, 3, 52; трамваями №№ 2, 5, 7 до остановки «Комсомольская площадка». Телефоны: 7-17-36, 7-57-55, 7-19-74.

Приемная комиссия.

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 67 производит прием учащихся для обучения по специальностям: водитель автомобиля с квалификацией слесаря на базе 8—10 классов, слесарь по ремонту автомобилей на базе 8 классов.

Срок обучения водителей автомобилей — 10 месяцев, по остальным профессиям — 3 года.

Начало занятий 1 сентября. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ НА БАЗЕ НОВОКУЗНЕЦКОГО МЯСОКОМБИНАТА производит набор учащихся на 1974-1975 учебный год по специальностям.

1. Боец скота.
2. Изготовитель натуральных колбасных оболочек.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 16,5—18 лет с образованием 6—8 классов. Срок обучения 10 месяцев.

Принятые находятся на государственном обеспечении, выплачивается стипендия. Училище имеет общежитие.

За справками обращаться по адресу: г. Новокузнецк, Бунгур, пер. Гончарова, 8, отдел кадров. Телефон 3-22-59. Проезд от вокзала на автобусе № 53 до остановки «Бунгур».

Наш адрес и телефоны:

Индекс 654005.

Фестивальная, 18.
Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города), партийного отдела, отдела сельского хозяйства — 0-47, радиовещания, писем трудящихся — 0-19 (город-2).

Новокузнецкий полиграфкомбинат управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

ОП08205
Зак. 09632, тир. 7050
Объем 1 п. л.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ И СУББОТУ.